



乐动周刊



找记者 上壹点

A14-16

齐鲁晚报

2021年5月9日

星期日

□编辑:尹成君
□组版:刘森

泰山球员庆祝进球。新华社发

中超时隔八年再现齐鲁德比，山东泰山2:0青岛 进球虽精妙 比赛欠火爆

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 夏铭睿

5月8日18:00,时隔八年后,中超齐鲁德比战火重燃。90分钟的比赛,山东泰山队凭借着吴兴涵与郭田雨的两粒进球,以2:0的比分终结青岛,为8年之后的齐鲁德比之战画上句号。

这场比赛诞生了两粒着实精彩的进球。面对青岛队的铁桶阵,没有人能想到,泰山队可以如此迅速的破门得分。

比赛开场第6分钟,泰山队右路打出巧妙配合,吉翔做球,吴兴涵门前及时包抄将球顶进。两分钟后,吴兴涵突入底线附近传中,郭田雨门前包抄头球破门。凭借这两粒进球,

泰山队迎来了梦幻般开局。这也是吉翔自加盟泰山队后的首次助攻得分。

吴兴涵的表现尤为值得称道。状态拉满的吴兴涵不仅表现出强大的突破能力,同时连续几次准确判断皮球的落点,帮助球队在前场高点多次创造机会。在青岛队的铁桶阵面前,吴兴涵果断抓住后防间隙,在两分钟内打出一进球一助攻的绝佳战绩。“祝贺吴兴涵,他作为国家队成员发挥出了属于他的作用。希望他在国家队也可以越踢越好。”赛后,吴兴涵的表现也得到了主帅郝伟的认可。

凭借这两粒进球,泰山队迎来了梦幻般开局。但这也是泰山队整

场比赛为数不多的高光时刻。

毕竟,这并非一场特别精彩的比赛。取得领先后,山东泰山队明显放缓节奏。接连传控之后,皮球就是不往青岛队的禁区方向前进。一味追求防守反击的青岛队对于这种局面也是无计可施,场面一度沉闷异常。整场比赛泰山队的控球率高达65%,但是射正次数仅有4次。“开局踢得比较好,但后来比较闷。这也是天气比较闷,队员在奔跑和思维速度都有下降。”关于取得领先之后进攻放缓的原因,郝伟这样说,“在2:0之后主要目的是把球控制好,希望在控制好之后再有序推进。”

反观青岛队,连续几场比赛都起了奇效的“铁桶阵”这场比赛似乎

失了灵。面对泰山队费莱尼和郭田雨两个高点,青岛队的后防线明显不够用。加上吴兴涵的出色跑动,青岛队引以为傲的后防线并没有发挥出太多作用。

青岛队着实也进行了战术调整,下半场开始后,青岛队就开始以攻为守尝试对泰山队的球门发起冲击。比赛第50分钟,朱建荣获得单刀机会,这也是本场比赛青岛队对山东泰山队最具有威胁的一次射门。“本场比赛已经做了相应的调整。我们在抓好防守的同时,在前场派出了4-5名球员进行进攻。”赛后发布会上,青岛队助理教练李诚铭这样说。显然,青岛队在进攻方面提升的空间仍旧不小。

齐鲁晚报·齐鲁壹点



跨境赌博莫参与
守好您的钱袋子



打击治理跨境赌博
综合举报平台二维码

报料电话:(0531)85193700 13869196706 欢迎扫描上方二维码下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料